

«PFIZER» СТАЛА 800-М ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ШТРИХОВЫМИ КОДАМИ В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

На днях в офисе общества GS1Azerbaijan «Свидетельство о праве пользования товарными штриховыми кодами» было выписано на имя крупнейшего производителя лекарственных препаратов компании США «Pfizer».

Глобальные идентификационные номера для маркировки штриховыми кодами выданы на 36 лекарственных препарата. По информации, полученной от Представительства компании «Pfizer» в Азербайджане, в ближайшее время будет подана еще одна заявка на получение штрихкодов на несколько десятков наименований лекарств, ввозимых в Азербайджан. В беседе с корреспондентом газеты «Вышка» Генеральный директор Общества GS1Azerbaijan Вафа Алиев отметил, что маркировка импортных лекарственных препаратов штриховыми кодами, выанными в Азербайджане, — это мера, впервые предпринимаемая зарубежными производителем для защиты своей продукции от возможных подделок и несанкционированного оборота. Наличие на лекарствах штриховых кодов, на-

чинающихся с цифр 476(это префикс Азербайджана, выделенный обществу GS1 Azerbaijan со стороны международной ассоциации GS1), позволит отслеживать ввозимые лекарства компании Pfizer.

Далее генеральный директор общества GS1Azerbaijan Вафа Алиев отметил, что за 11 лет существования этой некоммерческой организации штриховые коды для более чем 30 000 наименований продукции получило свыше 800 товаропроизводителей. С начала 2010 года штриховые коды для своей продукции уже получило более 50 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Среди них производители сырьемолочной пролукции компания «Atropatena», «Qocaoglu», производитель хлебобулочной продукции «Baker.AZ», производитель безалкогольной продукции «1001 Dad», производитель чайной продукции «LenkaranCay-5» и др.

«Недалек тот день, когда мы вручим свидетельство 1000-му предпринимателю, который примет решение о маркировке своей продукции штриховыми кодами», — добавил в заключение Вафа Алиев.